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Drodzy Parafianie! Bracia i Siostry w Chrystusie!
Święty Kościele we Wręczycy!
„Chrystus został ofiarowany jako 

nasza Pascha.
Odprawiajmy nasze święto w Panu.”

(Aklamacja przed Ewangelią)
Mam nadzieję, że macie plan na te

święta,  na  spotkania  z  żywym
Jezusem.  Byłoby  dziwne,  gdybyście
zabrali ten czas dla siebie, gdyby On
nie był w centrum.

Gdyby ktoś pytał się Was, czemu
tyle razy wychodzicie w tych dniach
by spotykać się z Jezusem i Kościo-
łem,  to  opowiedzcie  mu,  co  robił
Jezus  pierwszego  dnia  po  swoim
zmartwychwstaniu.

ks. Robert Grohs, proboszcz

PAPIEŻ LEON XIV NA „X”:
„Potrzebujemy modlitwy,  przestrzeni  ciszy  i  słuchania,  aby  uciszyć
gorączkowość działania i mówienia, natłok wiadomości, rolek i czatów
oraz aby pogłębiać i zasmakować piękna bycia naprawdę i konkretnie
razem z Bogiem i z drugimi.  #PodróżApostolska” „Wojny, które ją
zalewają krwią, są owocem bałwochwalstwa władzy i pieniądza. Nie
przyzwyczajajmy się do zgiełku broni, do obrazów wojny! #Pokój nie

jest  jedynie równowagą sił;  jest  dziełem oczyszczonych serc,  ludzi  widzących w
drugim  brata,  którego  trzeba  strzec,  a  nie  wroga,  którego  należy  zgładzić.
#PodróżApostolska” (28.03) „Spójrzmy na Jezusa, który przedstawia się jako Król
Pokoju,  gdy  wokół  Niego  trwają  przygotowania  do  wojny.  Na  Jezusa,  który
pozostaje  niewzruszony  w  łagodności,  w  czasie  gdy  inni  szaleją  w  przemocy.
Spójrzmy na Tego, który ofiarowuje się jako ukojenie dla ludzkości, podczas gdy
inni chwytają za miecze i kije.” (29.03) „Poprzez Misterium Paschalne Pan ukazuje
nam, że nawet najtrudniejsze i najbardziej wymagające okoliczności mogą zostać



przemienione od wewnątrz mocą miłości. Być może cierpienia nie zawsze można
uniknąć ani  go usunąć,  ale  można odnaleźć  jego zbawczy sens,  który  nie tylko
przywraca utraconą godność, lecz także otwiera drogę do nowego życia.” (30.03)
„Kościół jest bowiem obecny wszędzie tam, gdzie jego dzieci wyznają Ewangelię i
dają o niej świadectwo: w środowiskach pracy, w społeczeństwie obywatelskim i we
wszystkich  relacjach  międzyludzkich,  tam,  gdzie  poprzez  swoje  wybory  ukazują
piękno  życia  chrześcijańskiego,  zapowiadającego  już  tu  i  teraz  sprawiedliwość  i
pokój,  które  osiągną  pełnię  w  Królestwie  Bożym.”  (1.04)  „Wolność  Jezusa
przemienia serca, opatruje rany, napełnia wonią i rozjaśnia nasze oblicza, pojednuje
i  gromadzi,  przebacza  i  wskrzesza.”  „Chrystus  –  prawdziwy  Bóg  i  prawdziwy
człowiek  –  daje  nam  przykład  oddania,  służby  i  miłości.  Potrzebujemy  Jego
przykładu, aby nauczyć się miłować, nie dlatego, że jesteśmy do tego niezdolni, lecz
właśnie  po  to,  aby  wychować  siebie  samych  i  siebie  nawzajem do  prawdziwej
miłości. Uczenie się działania na wzór Jezusa – Znaku, który Bóg odciska w historii
świata – jest zadaniem na całe życie.” (2.04)

Intencja papieska na kwiecień 2026 r.:
Za kapłanów przeżywających kryzys
Módlmy się za kapłanów przeżywających kryzys w swoim powołaniu, aby znaleźli
towarzyszenie duchowe, którego potrzebują i aby wspólnoty wspierały ich w duchu
zrozumienia i modlitwy.

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE
1. Dziś, w Zmartwychwstanie Pańskie, prosimy Boga Ojca, byśmy „zostali odnowie-

ni przez Ducha Świętego i mogli zmartwychwstać do nowego życia w światłości”.
Do  Drugiej  Niedzieli  Wielkanocy  czyli  Miłosierdzia  Bożego  trwa  Oktawa
Zmartwychwstania Pańskiego.

2. Wszystkim parafianom i gościom życzę, byście nie dali się Diabłu wystraszyć,
lecz wytrwali w nowym życiu dla Boga, bez względu na trudności i straty. Niech
niesie Was miłość do Tego, który do końca Was umiłował.

3. Gratuluję tym, którzy z miłości do Boga tak pięknie zaangażowali się w przy-
gotowanie  i  przebieg Triduum Paschalnego,  a rodzinom pierwszokomunijnym
życzę dalszego wzrostu w łasce odnowionego dziś w nocy Chrztu świętego.

4. Dziękuję  strażakom za wartę  przy Grobie Jezusa,  pocztom sztandarowym za
udział w Wigilii  Paschalnej. Wyrażam też wdzięczność tym, którzy podjęli  się
strzeżenia  Jezusa  podczas  adoracji  oraz  przygotowania  do  modlitwy  naszej
polowej  drogi  krzyżowej.   Przypominam,  że  erygował  ją  na  tym  miejscu
Arcybiskup  Metropolita  Częstochowski  Wacław Depo.  I  tym razem mogliśmy
uzyskać odpust za odprawienie tam naszej modlitwy.

5. Zapraszam  wszystkich,  którzy  pragną  dalej  świętować  zmartwychwstanie  do
uczestnictwa w dzisiejszej Jutrzni i Nieszporach Zmartwychwstania Pańskiego.

6. Od piątku służy na chwałę Boga w naszym kościele nowa kustodia. Bóg zapłać
wszystkim fundatorom.

7. Od Wielkiego Piątku do najbliższej soboty trwa Nowenna do Bożego Miłosier-
dzia. Zachęcam do codziennej wspólnej modlitwy w kościele o wyznaczonych



godzinach lub indywidualnie w domu czy pracy.
8. Dla  dzieci  będących  pod  opieką  ruchu  Mary’s  Meals złożono  do  Wielkiego

Czwartku  w  ubiegłym  tygodniu  w  ofierze  kolejne  799  zł.  Zbiórka  została
zakończona. W sumie złożono 7023 zł. Dzięki naszym ofiarom 76 dzieci uzyska
pełne  całoroczne  wyżywienie.  Bóg  zapłać  za  tegoroczną  ofiarność  i  pomoc
głodującym dzieciom.

9. Wczoraj  tygodnik  „Niedziela”  obchodził  stulecie  pierwszego  numeru.  Bardzo
zachęcam,  by nabyć wyjątkowy,  jubileuszowy numer  tego czasopisma,  które
wychowuje w wierze  już  czwarte  pokolenie.  Chwała  Panu.  2  lutego 1926 r.
nasza diecezja częstochowska, mająca tylko kilka miesięcy, przeżywała ingres
swojego  pierwszego  biskupa  Teodora  Kubiny,  byłego  redaktora  naczelnego
„Gościa Niedzielnego”. Nowy Pasterz natychmiast po objęciu posługi utworzył
czasopismo diecezji  częstochowskiej  –  Tygodnik  „Niedziela”.  Pierwszy  numer
ukazał  się  już  w  Wielkanoc,  4  kwietnia,  z  podtytułem  „Tygodnik  dla  ludu
katolickiego  Diecezji  Częstochowskiej.  Ilustrowany  tygodnik  katolicki  Diecezji
Częstochowskiej”.

10. W „Oblubieńcu” znajdziemy Homilię paschalną Melitona z Sardes, biskupa oraz
15. odcinek nauczania Katechizmu Kościoła Katolickiego o Bogu Ojcu, między
innymi też o tym, kim są aniołowie.

11. Serdecznie proszę, by ci którzy mogą, pomogli  uzbierać na zapłatę za ogrze-
wanie kościoła i  plebanii.  Brakuje jeszcze 2360 zł za grudzień i  styczeń oraz
6500 zł za luty i marzec (w sumie 8860). Można złożyć ofiarę na ten cel na tacę
przy wyjściu z kościoła.

12. Odszedł od nas do Ojca śp. Zenon Kwec, mieszkający jeszcze kilka lat temu przy
ul. Mickiewicza, l. 68. Wieczny odpoczynek racz mu dać, Panie.

Uwielbienie Chrystusa
Homilia paschalna Melitona z Sardes, biskupa

Rozważcie to, najmilsi: misterium paschalne jest zarazem nowe i stare, wieczne i
doczesne, podległe zniszczeniu i niezniszczalne, poddane śmierci i nieśmiertelne.

Stare  przez  Prawo,  nowe przez  Słowo;  przeminęło  z  czasem jako  zapowiedź
rzeczy przyszłych, lecz trwa wiecznie,  ponieważ daje łaskę;  podległe zniszczeniu
jako ofiara baranka, niezniszczalne, gdyż Pan żyje; śmiertelne przez pogrzebanie
Pana w ziemi, nieśmiertelne przez Jego zmartwychwstanie.

Stare jest Prawo, lecz Słowo nowe; to, co było tylko zapowiedzią, przeminęło z
czasem, ale łaska jest wieczna; baranek podlega zniszczeniu, ale niezniszczalny jest
Pan, który został złożony w ofierze jako baranek, a zmartwychwstał jako Bóg.

Jak owca był prowadzony na zabicie, ale nie był owcą; zamilkł jak baranek, nie
był jednak barankiem. Figura przeminęła i odnaleziono prawdę, zamiast baranka -
Bóg, zamiast owcy - człowiek, a w człowieku Chrystus, który wszystko obejmuje.

Tak  więc  ofiara  baranka,  obchodzenie  Paschy  i  księgi  Prawa  miały  jako  cel
Chrystusa Jezusa. Ku Niemu zmierzało całe dawne Przymierze, lecz o ileż bardziej
jest On ośrodkiem nowego porządku.



Prawo stało się Słowem, stare zamieniło się w nowe (jedno zaś i drugie wyszło z
Syjonu i z Jeruzalem); przykazanie przeszło w łaskę, a obraz w prawdę; w miejsce
baranka - Syn, w miejsce owcy - człowiek, w miejsce człowieka - Bóg.

Pan,  będąc Bogiem, przyjął  postać człowieka,  był  umęczony za udręczonego,
skuty kajdanami za więźnia, skazany za winnego, pogrzebany za umarłego. Lecz
powstał z martwych i wielkim głosem zawołał: "Któż Mnie potępi? Niech się zbliży
do  Mnie!"  To  Ja  wyzwoliłem  skazańca,  ożywiłem  martwego,  wskrzesiłem
pogrzebanego. Któż Mi się sprzeciwi? Ja jestem Chrystusem, który śmierć zniweczył;
to Ja odniosłem zwycięstwo nad wrogiem, zdeptałem piekło, związałem mocarza, a
człowieka  wyniosłem  na  wysokości  niebieskie.  Ja  -  mówi  On,  który  jestem
Chrystusem.

Pójdźcie więc, wszystkie narody, grzechami skowane, i przyjmijcie odpuszczenie
grzechów. Ja bowiem jestem waszym odpuszczeniem i Paschą zbawienia, Ja jestem
barankiem złożonym za was w ofierze,  Ja jestem waszym obmyciem, Ja jestem
waszym  życiem  i  Ja  jestem  waszym  zmartwychwstaniem,  Ja  jestem  waszym
światłem,  Ja  jestem  waszym  zbawieniem,  Ja  jestem  waszym  królem.  Ja  was
wyniosę na wysokości niebios, Ja was wskrzeszę i ukażę wam Ojca, który jest w
niebie, Ja was wskrzeszę moją prawicą.

WIERZĘ W BOGA OJCA
z Katechizmu Kościoła Katolickiego, odcinek 15.

Artykuł  pierwszy  –  "WIERZĘ  W  BOGA  OJCA  WSZECH-
MOGĄCEGO, STWORZYCIELA NIEBA I ZIEMI"

Paragraf piąty – NIEBO I ZIEMIA
325 Symbol Apostolski  stwierdza, że Bóg jest "Stwórcą nieba i

ziemi",  a  Symbol  Nicejsko-Konstantynopolitański  uzupełnia:  "Wszystkich  rzeczy
widzialnych i niewidzialnych".

326  Wyrażenie  "niebo  i  ziemia"  w  Piśmie  świętym  oznacza  to  wszystko,  co
istnieje -  całe stworzenie.  Wskazuje również na więź,  jaka wewnątrz stworzenia
równocześnie  jednoczy  i  rozdziela  niebo  i  ziemię:  "Ziemia"  jest  światem  ludzi,
"niebo" lub "niebiosa" mogą oznaczać firmament, ale także własne "miejsce" Boga:
"Ojca naszego, który jest w niebie" (Mt 5,16) a więc także "niebo", którym jest
chwała  eschatologiczna.  Słowo  "niebo"  wskazuje  w  końcu  "miejsce"  stworzeń
duchowych - aniołów - które otaczają Boga.

327 Wyznanie wiary Soboru Laterańskiego IV stwierdza, że Bóg "równocześnie
od początku  czasu  stworzył  z  nicości  jeden  i  drugi  rodzaj  stworzeń,  stworzenia
duchowe i materialne, to znaczy aniołów i świat ziemski, a na końcu człowieka,
który złożony z duszy i ciała łączy w sobie świat duchowy i materialny".

I. Aniołowie
Istnienie aniołów - prawda wiary
328  Istnienie  istot  duchowych,  niecielesnych,  które  Pismo  święte  nazywa

zazwyczaj  aniołami,  jest  prawdą  wiary.  Świadectwo  Pisma  świętego  jest  tak



oczywiste, jak jednomyślność Tradycji.
Kim są aniołowie?
329 Święty Augustyn mówi na ich temat: "«Anioł» oznacza funkcję, nie naturę.

Pytasz, jak nazywa się ta natura? - Duch. Pytasz o funkcję? - Anioł. Przez to, czym
jest, jest duchem, a przez to, co wypełnia, jest aniołem". W całym swoim bycie
aniołowie są sługami i wysłannikami Boga. Ponieważ zawsze kontemplują "oblicze
Ojca...  który  jest  w  niebie"  (Mt  18,  10),  są  wykonawcami  Jego  rozkazów,  "by
słuchać głosu Jego słowa" (Ps 103, 20).

330  Jako  stworzenia  czysto  duchowe  aniołowie  posiadają  rozum  i  wolę:  są
stworzeniami osobowymi i  nieśmiertelnymi, przewyższają doskonałością wszystkie
stworzenia widzialne. Świadczy o tym blask ich chwały.

Chrystus "ze wszystkimi swoimi aniołami"
331 Chrystus stanowi centrum świata anielskiego. Aniołowie należą do Niego:

"Gdy Syn Człowieczy przyjdzie w swej chwale i wszyscy aniołowie z Nim..." (Mt 25,
31). Należą do Niego, ponieważ zostali stworzeni przez Niego i dla Niego: "Bo w
Nim zostało wszystko stworzone:  i  to,  co w niebiosach,  i  to,  co  na ziemi,  byty
widzialne i niewidzialne, czy Trony, czy Panowania, czy Zwierzchności, czy Władze.
Wszystko  przez  Niego  i  dla  Niego  zostało  stworzone"  (Kol  1,  16).  W  jeszcze
większym  stopniu  należą  do  Niego,  ponieważ  uczynił  ich  posłańcami  swojego
zamysłu zbawienia: "Czyż nie są oni wszyscy duchami przeznaczonymi do usług,
posyłanymi na pomoc tym, którzy mają posiąść zbawienie?" (Hbr 1, 14).

332 Aniołowie są obecni od chwili stworzenia i w ciągu całej historii zbawienia,
zwiastując z daleka i z bliska to zbawienie oraz służąc wypełnieniu zamysłu Bożego.
Oto  niektóre  przykłady:  zamykają  raj  ziemski,  chronią  Lota,  ratują  Hagar  i  jej
dziecko,  powstrzymują  rękę  Abrahama,  pośredniczą  w  przekazywaniu  Prawa,
prowadzą  lud  Boży,  zwiastują  narodziny  i  powołania,  towarzyszą  prorokom.
Wreszcie anioł Gabriel zwiastuje narodzenie Poprzednika oraz narodzenie samego
Jezusa.

333 Życie Słowa Wcielonego, od Wcielenia do Wniebowstąpienia, jest otoczone
adoracją i  służbą aniołów. Gdy Bóg "wprowadza Pierworodnego na świat, mówi:
Niech Mu oddają pokłon wszyscy aniołowie Boży" (Hbr 1, 6). Ich śpiew uwielbienia
przy  narodzeniu  Chrystusa  nie  przestał  rozbrzmiewać  w  uwielbieniu  Kościoła:
"Chwała Bogu..." (Łk 2,14). Aniołowie strzegą Jezusa w dzieciństwie, służą Mu na
pustyni, umacniają Go w agonii i mogliby ocalić Go z ręki nieprzyjaciół, jak kiedyś
Izraela.  Aniołowie  także  "ewangelizują",  głosząc  Dobrą  Nowinę  Wcielenia  i
Zmartwychwstania  Chrystusa.  Będą  obecni  w  czasie  powrotu  Chrystusa,  który
zapowiadają, służąc Mu podczas sądu.

Aniołowie w życiu Kościoła
334 W taki  sam sposób całe życie Kościoła korzysta z tajemniczej  i  potężnej

pomocy aniołów.
335 W liturgii Kościół łączy się z aniołami, by uwielbiać trzykroć świętego Boga;

przywołuje  ich  obecność  w  liturgii  pogrzebowej  (w  Supplices  Te  rogamus...  -
"Pokornie Cię prosimy..." z Kanonu rzymskiego, w pieśni In paradisum deducant te



angeli...  - "Niech aniołowie zawiodą cię do raju...", w liturgii pogrzebowej lub w
"Hymnie  cherubinów"  w  liturgii  bizantyjskiej)  oraz  czci  szczególnie  pamięć
niektórych aniołów (św. Michała, św. Gabriela, św. Rafała, Aniołów Stróżów).

336 Życie ludzkie od dzieciństwa początku aż do zgonu śmierci  jest otoczone
opieką i wstawiennictwem aniołów. "Każdy wierny ma u swego boku anioła jako
opiekuna i  stróża,  by prowadził  go do życia".  Już na ziemi  życie chrześcijańskie
uczestniczy  -  przez  wiarę  -  w  błogosławionej  wspólnocie  aniołów  i  ludzi,
zjednoczonych w Bogu.

INTENCJE MSZALNE
UROCZYSTOŚĆ ZMARTWYCHWSTANIA PAŃSKIEGO

20.00 Liturgia Wigilii Paschalnej z procesją rezu  r  ekcyjną  
– najważniejsza modlitwa w roku

7:00 Jutrznia
7:30 Wypominki roczne
8:00 Msza św. za zmarłych wymienionych w wypominkach rocznych
10:45 Nowenna do Miłosierdzia Bożego – III dzień
11:00 Dziękczynna za 70 lat życia Michaliny i Piotra Janików 

oraz o błogosławieństwo Boże w rodzinie
O Boże błogosławieństwo dla Dawida i Iwony z okazji 18. rocznicy zawarcia

sakramentu małżeństwa
16:00 Nieszpory – zakończenie Triduum Paschalnego
18:00 † Fryderyka Oparacza

Poniedziałek w oktawie   Wielkanocy     6  .04  
7:10 Różaniec św.
8:00 † Eugeniusza (19 r.), Annę, Konstantego i Józefę Głąbów oraz Jana, Zofię 

i Teresę Janików
10:45 Nowenna do Miłosierdzia Bożego – IV dzień
11:00 Za parafian
18:00 † Kazimierza Paludkiewicza (27 r.), Władysławę i Marcina Gębusiów 

oraz Bronisławę, Małgorzatę i Jana Krawczyków

Wtorek w oktawie Wielkanocy 7.04
17:45 Nowenna do Miłosierdzia Bożego – V dzień
18:00 1.) O Boże błogosławieństwo dla Kacpra Jelonka z okazji 18. urodzin

2.) † Bronisława Marczyka od brata Zbigniewa z rodziną i chrześniaka 
Marcina

Środa w oktawie Wielkanocy     8.04  
7:00 † Feliksę Kopacz od kuzynek Haliny i Jadwigi
17:15 Adoracja Najświętszego Sakramentu w ciszy
17:45 Nowenna do Miłosierdzia Bożego – VI dzień



18:00 Nowenna do św. Józefa i Msza św.
1.) W intencjach znajdujących się w skrzynce modlitewnej
2.) O powrót do zdrowia i siłę ducha do chorowania dla Marii, Wiesi, Agaty,

Ewy, Justyny, Krystyny, Józefa, Andrzeja, Justyny, Urszuli, Krystyny,
Sylwii, Anny, Edwarda, Pauliny, Doroty, Beaty, Katarzyny, Edyty, 
Zbigniewa, Renaty, Zofii i Eweliny

3.) O cud uzdrowienia, łaskę przebaczenia i żywą wiarę w rodzinie
4.) O uzdrowienie brata
5.) O zmartwychwstanie dla zatwardziałych grzeszników
6.) † Stefana (7 r.), Zofię i Bronisława Sikorów, Marię i Józefa Raczyńskich, 

Urszulę Głąb, Wacława Kuca oraz Danutę i Zdzisława Gajowczyków
7.) † Annę Gorzelak (1 r.) i Bronisława Mastalerza od syna Bogdana 

z rodziną
8.) † Wojciecha Janika z okazji 50. urodzin oraz Janinę, Bronisława, Annę 

i Ignacego Janików
9.) † Józefa Kota od dyrekcji i pracowników Szkoły Podstawowej 

im. A. Mickiewicza we Wręczycy Wielkiej
10.) † Sonię Praską (r.)
11.) † Edwarda Kwiędacza od Wiesława Minkiny z rodziną
12.) † Jerzego Pasiekę od kuzynki Alicji
13.) † Krystynę Janik od wnuczki Marty i wnuka Szymona z rodzinami
14.) † Zenona Zielonkę od rodziny Szewczyków
15.) † Bernardę Jasińską od rodziny Janików z Wygody
16.) † Annę Kocher od rodziny Janików
17.) † Arkadiusza Chudzika od rodziny Raczyńskich i Skupniów
18.) † Sylwię Suchocką od rocznika 1976
19.) † Mariannę Cieśla od wnuka Przemysława z rodziną
20.) † Zenona Kweca od Małgosi i Irka z rodziną

Czwartek   w oktawie Wielkanocy     9  .  04  
17:45 Nowenna do Miłosierdzia Bożego – VII dzień
18:00 1.) † Jana Jędrzejczyka od córki Oli i syna Karola z rodzinami

2.) † Bronisława Marczyka od cioci Marysi

Piątek   w oktawie Wielkanocy     10  .  04  
7:00 Dziękczynna z prośbą o Boże błogosławieństwo dla Janiny Matysiak 

z okazji 102. urodzin
17:45 Nowenna do Miłosierdzia Bożego – VIII dzień
18:00 † Bernardę Jasińską od mamy

Adoracja Najświętszego Sakramentu w ciszy (do 21:30)

Sobota   w oktawie Wielkanocy     11  .  04  
8:30 Godzinki o Niepokalanym Poczęciu Najświętszej Maryi Panny
8:45 Nowenna do Miłosierdzia Bożego – IX dzień



9:00 O nowe życie dla uczestników rekolekcji Pielgrzymów Niepokalanej
18:00 † Jerzego, Leona i Jadwigę Sygudów oraz Annę Gogol

Niedziela   12  .04 –   Druga Niedziela Wielkanocy czyli Miłosierdzia Bożego  
7:10 Różaniec św.

Godzinki o Niepokalanym Poczęciu Najświętszej Maryi Panny
8:00 † Danutę (5 r.), Eugeniusza, Lucynę i Tomasza Kowalików oraz Helenę 

i Romana Kęsych
11:00 O Boże błogosławieństwo dla członków naszej parafialnej Diakonii 

Miłosierdzia oraz ich podopiecznych
15:00 Godzina Miłosierdzia
18:00 † Bronisława (17 r.), Stanisława i Bronisławę Ściubidłów, Stefana, Helenę 

i Henryka Ścieburów oraz Lucjana Kosargę 

Msze św. w niedziele i święta wolne od pracy 8:00, 11:00, 18:00
Msze św. w dni powszednie 9:00 (soboty), 18:00 (od poniedziałku do soboty)
Nowenna do św. Józefa w środy o 18:00
Krąg biblijny dla dorosłych w środy o 19:20
Spotkania Ruchu Światło-Życie w piątki o 18:00
Nabożeństwa  I-czwartkowe i I-piątkowe o 18:40; I-sobotnie o 9:40
Oratorium św. Józefa dla dzieci i młodzieży od wtorku do czwartku, 15:30–17:00
Adoracja Najświętszego Sakramentu poniedziałek, 18:30 – 19:00; środa,
17:15 – 17:45 i piątek, 18:40 – 21:30
Próby chóru parafialnego  poniedziałek, 19:00 – 21:00
Próby diakonii muzycznej dzieci  piątek, 17:00
Codzienna modlitwa różańcowa w niedzielę o 7:15; w poniedziałek o 17:15;  

we wtorek o 17:15; w środę o 19:00; we czwartek o 17:15 i sobotę o 9:40
Odwiedziny chorych z obrzędem Komunii św. poza Mszą św.

Pierwsze piątki miesiąca oraz na żądanie
Grupy  Ministranci i lektorzy – soboty o 10:00
Diakonia miłosierdzia – pierwszy wtorek miesiąca o 16:30 (kontakt: 609136447), 
Diakonia wyzwolenia – drugi poniedziałek miesiąca o 19:00.
Biblioteka parafialna  w środę po wieczornej Mszy św.
Księgarnia parafialna czynna w środy od 19:00 i na życzenie (665530505)
Kancelaria parafialna
Poniedziałek o 17:00, a w inne dni powszednie po umówieniu się – tel. 343170213
Poradnia Życia Rodzinnego
Siedziba w „Domu św. Józefa”, umawiamy się indywidualnie – tel. 609136447
Kontakt  ul. 3-Maja 4, 42-130 Wręczyca Wielka, 
parafiawreczyca.pl, tel. 34 3170213, oblubieniec@parafiawreczyca.pl
Konto parafialne
Parafia Katolicka św. Józefa, PKO Bank Polski  66 1020 1664 0000 3802 0331 2881

mailto:oblubieniec@parafiawreczyca.pl

